





दक्षिण पूर्व रेलवे, आद्रा मंडल SOUTH EASTERN RAILWAY, ADRA DIVISION



64 वाँ रेल सप्ताह समारोह-2019 64th RAILWAY WEEK CELEBRATION-2019

दिनांक : 24 अप्रैल, 2019, 15:00 बजे
On 24th April, 2019 at 15:00 hrs.

स्थान :

माध्यम : मंच





64वां रेलवे सप्ताह में 531 कर्मियों सम्मानित

आद्रा. आद्रा मंडल ने बुधवार को 64वां रेलवे सप्ताह समारोह का आयोजन किया. इस समारोह में मंडल रेल प्रबंधक शरद कुमार श्रीवास्तव ने उत्कृष्ट कार्य करने वाले 531 कर्मियों को प्रशस्तिपत्र तथा नगद पुरस्कार देकर सम्मानित किया. 386 कर्मचारियों को व्यक्तिगत तथा 34 गुप्तों के 145 कर्मचारियों को गुप्त अवार्ड से सम्मानित किया गया. समारोह का आयोजन दक्षिण पूर्व रेलवे गर्ल्स हाई स्कूल आद्रा के ऑडिटोरियम में किया गया. समारोह का शुभारंभ शरद कुमार श्रीवास्तव एवं दक्षिण पूर्व रेलवे महिला कल्याण संघ की अध्यक्ष अनुपमा श्रीवास्तव ने दीप प्रज्वलित कर किया. इस अवसर पर अपर मंडल प्रबंधक धनेश्वर मोहंता, वरिष्ठ मंडल कार्मिक अधिकारी अमित सिंह मेहरा, वरिष्ठ मंडल वाणिज्य प्रबंधक आदित्य कुमार चौधरी, वरिष्ठ मंडल अभियंता (समन्वय) अमित कुमार समेत सभी शाखा अधिकारी, दक्षिण पूर्व रेलवे महिला कल्याण संघ की सदस्याएं तथा सभी विभागों के कर्मचारी मौजूद थे. श्री श्रीवास्तव ने रेलकर्मियों को बधाई देते हुए कहा की ये आपके अथक प्रयास का ही फल है की आद्रा मंडल को पूरे दक्षिण पूर्व रेलवे में उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए परिचालन शील्ड, सिविल इंजीनियरिंग शील्ड, व्यापार एवं यात्री सेवा शील्ड, हेल्थ केयर शील्ड, आउटस्टैंडिंग रिकवरी



शील्ड, रनिंग रूम शील्ड, मैनपावर प्लानिंग शील्ड एवं लोको शील्ड के लिए कुल आठ शील्ड प्राप्त हुए हैं. आद्रा मंडल के तीन अधिकारियों, 13 गुप्त-सी कर्मचारियों एवं सात गुप्त-डी कर्मचारियों को दक्षिण पूर्व रेलवे के महाप्रबंधक पीएस मिश्रा ने उत्कृष्ट कार्य के लिए पुरस्कृत किया. उन्होंने बताया कि आद्रा मंडल ने वर्ष 2018-19 में 19.75 मिलियन टन माल का लदान किया जो पिछले वर्ष से 1.67 मिलियन टन अधिक है. उन्होंने बताया की मंडल में एक वर्ष यात्री यातायात से 139.80 करोड़ रुपये की आय हुई है जो की पिछले वर्ष से 6.55 प्रतिशत अधिक है.

डीआरएम ने 531 रेलकर्मियों को उत्कृष्ट सेवा के लिए किया पुरस्कृत

विशेष रिपोर्ट | मीरजोरी

रेल मंडल आद्रा ने 64वां रेलवे सप्ताह समारोह का आयोजन दक्षिण पूर्व रेलवे गर्ल्स हाई स्कूल आद्रा के ऑडिटोरियम में किया गया। इस समारोह में मंडल रेल प्रबंधक शरद कुमार श्रीवास्तव ने उत्कृष्ट कार्य करने वाले 531 कर्मियों को प्रशस्तिपत्र व नगद पुरस्कार देकर सम्मानित किया। समारोह की शुरुआत शरद कुमार श्रीवास्तव एवं दक्षिण पूर्व रेलवे महिला कल्याण संघ की अध्यक्ष अनुपमा श्रीवास्तव ने दीप प्रज्वलित कर किया। इस अवसर पर अपर मंडल प्रबंधक धनेश्वर मोहंता, अमित सिंह मेहरा, आदित्य कुमार चौधरी, अमित कुमार समेत सभी शाखा अधिकारी, अन्य अधिकारीगण आदि मौजूद थे। मंडल रेल प्रबंधक श्रीवास्तव ने सभी रेल कर्मचारियों को धन्यवाद देते हुए कहा कि मंडल में पिछले वित्तीय वर्ष में विभिन्न क्षेत्रों में जो



रेल कर्मियों को पुरस्कृत करते डीआरएम।

काम हुआ उसके लिए सभी बधाई के पात्र हैं। उन्होंने कहा कि ये रेल कर्मियों के प्रयास का ही फल है कि आद्रा मंडल को पूरे दक्षिण पूर्व रेलवे में उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए परिचालन शील्ड, सिविल इंजीनियरिंग शील्ड, व्यापार एवं यात्री सेवा शील्ड, हेल्थ केयर शील्ड, आउटस्टैंडिंग रिकवरी शील्ड, रनिंग रूम शील्ड, मैनपावर प्लानिंग शील्ड एवं लोको शील्ड के लिए कुल 8 शील्ड प्राप्त हुए हैं।

बोकारो के रेल कर्मों राजन को किया सम्मानित

बोकारो। दक्षिण-पूर्व रेलवे के आद्रा मंडल की ओर ये रेलवे गर्ल्स हाई स्कूल में 64 वां रेल सप्ताह में बोकारो के रेल कर्मों सह दक्षिण-पूर्व रेलवे में कर्मियों के राजन उपाध्याय को सम्मानित किया गया। इनके सम्मानित होने पर सहकर्मियों ने बधाई दी है।

आद्रा मंडल ने मनाया 64वां रेलवे सप्ताह

आद्रा। आद्रा मंडल ने आज 64वां रेलवे सप्ताह समारोह का आयोजन किया। इस समारोह में मंडल रेल



प्रबंधक श्री शरद कुमार श्रीवास्तव ने उत्कृष्ट कार्य करने वाले 531 कर्मियों को प्रशस्तिपत्र तथा नगद पुरस्कार देकर सम्मानित किया। 386 कर्मचारियों को व्यक्तिगत तथा 34 गुप्तों के 145 कर्मचारियों को गुप्त अवार्ड से सम्मानित किया गया। 64 वां रेल सप्ताह समारोह का आयोजन दक्षिण पूर्व रेलवे गर्ल्स हाई स्कूल आद्रा के ऑडिटोरियम में किया गया। समारोह का शुभ आरम्भ श्री शरद कुमार श्रीवास्तव एवं दक्षिण पूर्व रेलवे महिला कल्याण संघ की अध्यक्ष श्रीमती अनुपमा श्रीवास्तव ने दीप प्रज्वलित कर किया। इस अवसर पर अपर मंडल प्रबंधक श्री धनेश्वर मोहंता, वरिष्ठ मंडल कार्मिक अधिकारी श्री अमित सिंह मेहरा, वरिष्ठ मंडल वाणिज्य प्रबंधक श्री आदित्य कुमार चौधरी, वरिष्ठ मंडल अभियंता (समन्वय) श्री अमित कुमार समेत सभी शाखा अधिकारी, अन्य अधिकारीगण, दक्षिण पूर्व रेलवे महिला कल्याण संघ की सदस्याएं तथा सभी विभागों के कर्मचारी मौजूद थे। श्री श्रीवास्तव ने सभी रेल कर्मचारियों को धन्यवाद देते हुए कहा की मंडल में पिछले वित्तीय वर्ष में विभिन्न क्षेत्रों में जो शानदार काम हुआ उसके लिए सभी बधाई के पात्र हैं। उन्होंने रेलकर्मियों को बधाई देते हुए कहा की ये आपके अथक प्रयास का ही फल है की आद्रा मंडल को पूरे दक्षिण पूर्व रेलवे में उत्कृष्ट प्रदर्शन के लिए परिचालन शील्ड, सिविल इंजीनियरिंग शील्ड, व्यापार एवं यात्री सेवा शील्ड, हेल्थ केयर शील्ड, आउटस्टैंडिंग रिकवरी शील्ड, रनिंग रूम शील्ड, मैनपावर प्लानिंग शील्ड एवं लोको शील्ड के लिए कुल 8 शील्ड प्राप्त हुए हैं। श्री श्रीवास्तव ने कहा की आद्रा मंडल के अधिकारियों एवं कर्मचारियों के कर्तव्यनिष्ठ और महनत के कारण हर स्तर पर मंडल का नाम उंचा हुआ है। श्री श्रीवास्तव ने बताया कि आद्रा मंडल के 3 अधिकारियों, 13 गुप्त-सि कर्मचारियों एवं 7 गुप्त-डि कर्मचारियों को दक्षिण पूर्व रेलवे के महाप्रबंधक श्री पी.एस. मिश्रा ने उत्कृष्ट कार्य के लिए पुरस्कृत किया। श्री श्रीवास्तव ने आद्रा मंडल के अधिकारियों और कर्मचारियों को संबोधित करते हुए उल्लेख किया कि आद्रा मंडल ने वर्ष 2018-19 में 19.75 मिलियन टन माल का लदान किया जो पिछले वर्ष से 1.67 मिलियन टन अधिक है। उन्होंने बताया की मंडल में एस वर्ष यात्री यातायात से 139.80 करोड़ रुपये की आय हुई है जो की पिछले वर्ष से 6.55 प्रतिशत अधिक है। मंडल रेल प्रबंधक ने आद्रा मंडल की उपलब्धियों को मंडल के कर्मचारियों को शिर्षक दिया। उन्होंने कहा कि सभी रेलकर्मों एक परिवार के समान हैं तथा ये सफलता सभी के संयुक्त प्रयास से ही संभव हुई है।